JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/404183

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: DKOHOMUKA NPeAnpUaTUS

Pa3zpen 3 «®uHaHCcOBbIE pe3ynbTaThl N 3PEKTUBHOCTb SIKOHOMUYECKOWN AeATEeNIbHOCTU NpeanpusaTmns»
MpakTnyeckasa pabota 3.1 «CocTaBNeHNE KanbKyaaLnmn»

MeToaunyeckue ykasaHums

N3p0ep>XKn Mpon3BOACTBA - 3TO AEHEXHOE BblpaXkeHne 3aTpaT MPOnU3BOACTBEHHbLIX (haKTOpoB, HeobxoanMbIX s
oCyLecTBAeHNa NpeanpmaTnemM cBoen Npon3BoACTBEHHON N KOMMEPYEeCKON AeaTesIbHOCT!.

Obwas BenMynHa 3aTpaT, CBA3aHHbIX C MPONU3BOACTBOM M peanm3aumnen npoaykumm (pabot, ycnyr), Ha3blBaeTcs
cebecTonmocTbio. CebecToMMoCTb OTpaXkaeT BEIMYUHY TeKyLWMX 3aTpaT, obecneymBaloLmnx NnpoLecc NpocToro
BOCMNPON3BOACTBA

Kanbkynsaumsa npeacrtasnseT cobon onpefeneHne pasmepa 3aTpaT B AEHEXHOM BblpaXKeHU, MPUXOAALLNXCA Ha
eOuHNLY NPOAYKLUN NN BbIMOJHEHHbIX paboT, OKa3aHHbIX yCayr No BuAam 3aTpaT (Mo CTaTbsM pacxoos).
KanbKynupoBaHue - 3TO CMCTEMa pac4yeToB, C MOMOLLbIO KOTOPOW onpeaenseTcs cebecTomMmMocTb rOTOBOMN
npoaykuum (paboT, ycnyr).

PacyeT ce6eCcTonMMOCTN egnHNLbI N3N BKJOYaeT crefyowme sTanbl:

| PacyeT npaMbIX 3aTpaT

1. PacyeT cTaTbyn 3aTpaT «Cbipbe N MaTepuanbl» (M), B pybnax npomssoanTcsa no opmyne:

M=Y (i=1)"nEiH_(p.i) OxU (M.i) OXKOQ Tp-T_(j=1)"nEK _(B.0Tx.i) xL_(oTx.i) [

roe Hpi - HopMa pacxoda MaTepuranosB i-ro BUaa B MPUHATbLIX e ANHULAaX N3MepPeHns (Kr, M. T. N T.4.);

LiMi - ueHa 3a eguHMLY U3mepeHus i-ro matepuana, pyb.;

KTp - KO3hpUUNEHT, yUNUTbIBaIOWMIA TPAHCMNOPTHO-3aroTOBUTE/IbHbIE PacXoAbl;

KB.OTX.i - KOJIMYECTBO peasin3yemMbiXx 0TX040B MaTepuana i-ro Buaa B NPUHATBLIX eAMHNLAX U3MEPEHNs;

LloTx.i - ueHa 3a egMHULY U3MepeHns OTXOL0B MaTepuana i-ro smaa, pyo.

Hopma pacxona maTepmnana Heobxoammas Ha n3rotosneHne nsgenus (Hp) onpeagensercsa no gopmyne:
H_p=M_4uctoBasa/K_um

roe MyucrtoBas - Macca n3genna YACToBas B NPUHATBIX eQUHNLAX U3MepeHns;

KM - KoahpuumeHT ncnosib3oBaHns MmaTtepuana.

2. PacyeT cTaTbM 3aTpaT «KomnnekTywoLwmne nsgenus n nonydabpukaTtel», Knsg, B pybnsx nponssogntcsa no
dhopmyne:

K u3p=3 (i=1)"nfiin_ixL_ ixK Tp ]

roe ni- KOAM4YeCcTBO NOKYMHbIX N3OENNN i-r0 BUAa, WT;

LImMi- ueHa ofHOro usgenns i-ro suga, pyo/wT;

KTp - KO3h(pUNEHT y4NTbIBAIOLLUIA TPAHCMOPTHbIE PacXoabl;

3. PacyeT cTaTbn 3aTpaT «TOM/IMBO U SHEPIrnsa Ha TEXHOJIOrMYecKmne Lean»

(T9P): 3aTpaTbl Ha aHepruto, NoTpebnsemyto Ha TEXHOJIOrMYECKME Lenun, onpenenseTca Ha OCHOBE HOpPM 3aTpaT
pa3HbIX BUAOB SHEPrnm Ha NPON3BOACTBO eANHULbI NPOAYKLWUN U CPefHEeN LieHbl, AeNCTBYOLWEeN B N1aHOBOM roay,
AN YKpYnNHeHHO Yyepes3 6a30BbIf MPOLEHT CYMMBbI.

4. PacyeT cTaTbu 3aTpaT «OCHOBHasa 3apaboTHasa naaTa NpPoM3BOACTBEHHbIX paboynx» (30CH), B pybasax
npon3BoAnTCA No popmyne:

3 _ocH=3_Tap+3 Tapx(M%)/100,

roe 3tap- TapudHasa 3apaboTHas nnaTa, B pyb.,

TapudHana 3apaboTHasa NnaTa pacCYNTbIBAETCS NO POpPMYye;

3_Tap=C_u4xT_j,

roe Cy - yacoBasi TapugHas cTaBka, pyb;

Ti - TpyRoeMKOCTb paboT Ha nsgenve, HopMa-4achl.

M - npemun, %.

5. PacyeT cTaTbu 3aTpaT «dononHuTenbHaa 3apaboTHasa nNaaTa Npon3BOACTBEHHbIX paboynx» (3g0n), B pybnax
Mpou3BOANTCA MO opmye:


https://stuservis.ru/reshenie-zadach/404183

3_pon=3_ocHX(0%)/100,

roe 30CH - 0CHOBHas 3apaboTHana nnaTa, pyob.;

I - npoueHT fononHuTenbHon 3apaboTHon nnaThl, %

6. PacyeT cTaTbu 3aTpaT «OTYNCIEHUA Ha couManbHble HYXAbl» (Hcou), npon3soauTca no opmyne:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/404183
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